

TRUSTEESHIP COUNCIL

Fourth Session

CORRIGENDUM

TO THE VERBATIM RECORD OF THE TWELFTH MEETING

Lake Success, New York

Tuesday, 8 February 1949, at 2.30 p.m.

Page 27

Lines 15 - 18: Commencing with the word "But", should read: "But it would be premature to refer this at once to a Visiting Mission, which in any case will not be sent until next year, so that the discussion of this petition would be postponed for an unreasonable length of time."

Page 82:

Line 2: "(d)" should read "(e)".